
□にあてはまる数を書きましょう。できたかな？ 

１．大きい数 

①「三兆二百八十九億三千五百万七千十四」を数字で書くと、 

                3028935007014  。 

②1 億を 26 こ集めた数は、  2600000000  。 

③1429400000000 の百億の位の数は、   ２    。 

 

２．わり算の筆算  ☆筆算でやってみよう！ 

①420÷６＝  ７０     ②67÷13＝ ５あまり２ 

③204÷６＝  ３４    ④792÷264＝ ３ 

⑤わり算の商は、何の位からたちますか。 

 ２）３８    十 の位   ４）２２９   十 の位 

                          あと少し！ 

３．がい数 

①四捨五入して、上から２ケタのがい数にしましょう。 

 ７５４８   7500    ５７４３１０  570000      

②四捨五入して、（  ）の位までのがい数にしましょう。 

 ８１２６６（千の位）      81000           

 ４６１０３（一万の位）     50000 

答え 


